

『ICU看護実践マニュアル』 正誤表

『ICU看護実践マニュアル』第1版第1刷(2022年10月10日発行)について、以下のとおり、誤りならびに修正箇所がありました。ここにお詫びするとともに、訂正させていただきます。

サイオ出版

頁	訂正箇所	誤	正
25	本文右段 上から8行目	肺静脈へと進める。……	肺動脈へと進める。……
	本文右段 上から11行目	⑧…肺静脈圧波形を確認……	⑧…肺動脈圧波形を確認……
114	写真6-3 キャプション	③スタイレットを渡す	③スタイレットを抜く
116	表6-4 表タイトル	人工呼吸器誘発性肺障害	人工呼吸器誘発性肺傷害
118	本文右段 上から7行目	……VAP予防バンドルの履行する	……VAP予防バンドルを履行する
120	表6-9 「原因」上から4行目	(写真 6-11)	(写真 6-5)
121	写真 6-4 キャプション	④オートリガー(回路リーク)	④オートリガー(回路リーク)
		⑥従量ザギング	⑥従量ザギング
		①従圧ザギング	①従圧ザギング

25頁 図2-8 S-Gカテーテルの穿刺部位

